



Вовчанський технікум Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка

ДЕНЬ ВІДКРИТИХ ДВЕРЕЙ



міщення для практичного навчання, спортивний зал.

Від зустрічі задоволення отримали всі абітурієнти та їхні батьки — вони мали змогу поспілкуватися зі студентами і викладачами, отримати інформацію, яка їх цікавила.

ШАНОВНІ АБІТУРІЄНТИ!

На сьогоднішній день Вовчанський технікум пропонує отримати освіту за двома спеціальностями: «Експлуатація та ремонт машин і обладнання агропромислового виробництва» та «Бухгалтерський облік», а також робочі професії: «Водій автотранспортних засобів категорій С, В, тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва категорій А, А₁, електрик з ремонту та обслуговування електроустаткування другого розряду, оператор комп'ютерного набору. Прийом документів для випускників 9 класів (на основі базової освіти) триватиме з 1 липня 2014 року по 19 липня 2014 року, для випускників 11 класів (на основі повної загальної середньої ос-

Про особливості навчальної та виховної роботи розповіла заступник директора з навчальної роботи Щибря Тетяна Вікторівна,



з умовами отримання робочих професій – завідуючий відділенням «Експлуатація та ремонт машин та обладнання агропромислового виробництва» Щербак Андрій Володимирович. Співбесіда проходила жваво і цікаво.

Під час зустрічі гості переглянули відеофільм про роботу технікуму, про організацію цікавих заходів, свят, конкурсів. На завершення була проведена екскурсія. Майбутні абітурієнти спробували відчутти себе справжніми студентами – відвідали світлі лабораторії, аудиторії, спеціалізовані кабінети, при-

віти у разі складання ЗНО з української мови та математики з результатами не нижче 124 балів) – з 1 липня 2014 року до 31 липня 2014 року. За більш докладною інформацією Ви можете звернутися до приймальної комісії (ПН – ПТ з 8.00 до 17.00, СБ з 8.00 до 13.00) за телефонами (05741) 4-20-61, (05741) 4-62-74.

Вовчанський технікум запрошує вас на навчання до нашого навчального закладу!

Г.ГОНТАР,
викладач

Вже стало традицією щорічно проводити в технікумі конкурс на кращого електрика. Нещодавно за це звання в робочій професії змагалися команди груп третього курсу. Порівняно з минулим роком складнішими стали теоретичні і практичні завдання, підвищилися нормативні вимоги до якості їх виконання. Завдяки зусиллям керівника електротехнічної служби технікуму Мітрошина Миколи Георгійовича, в електромонтажній лабораторії з'явилися нові робочі місця, які орієнтовані на творчу, дослідницьку діяльність студентів.

Бути першим, бути кращим



Ведучою конкурсу була Терещенко Ніна Григорівна, вона вже багато років викладає електротехніку в стінах нашого закладу. Змагалися студенти в три етапи: теоретична розминка, комп'ютерне тестування, практичне збирання схем. Слід зазначити, що усі учасники показали високий рівень знань в області прикладної електротехніки. Крім того, в ході виконання практичних завдань вони продемонстрували уміння швидко знаходити несправності в схемах побутових і виробничих установок. При діагностуванні електроустаткування хлопці з упевненістю використовували сучасні контрольні-вимірвальні прилади: осцилограф, цифровий вольтметр, мультиметр, аналізатор спектру тощо.

Кращим електриком визнаний студент групи М-33 Булін Олександр. Інші учасники також показали високий результат і були



заохочені грамотами і цінними подарунками. В якості подарунків вони отримали необхідні для електриків малогабаритні індикатори напруги, які напевно надалі їм згодяться і нагадуватимуть про навчання в технікумі. Конкуренстоспроможність електриків на ринку праці досить висока, в цьому неважко переконалися, проаналізувавши перелік вакансій на підприємствах малих і великих міст України. На базі технікуму можна ретельно опанувати цю робочу професію.

Дух змагання постійно є присутнім серед колективів навчальних груп, конкурси проводяться по багатьох дисциплінах і робочих професіях. На початку цієї весни наші студенти отримали право брати участь в другому етапі обласних олімпіад по інформатиці, математиці, кресленню. За результатами олімпіад наші учасники зайняли гідні місця, підтвердивши рівень своїх умінь і навичок.

Добра половина успішних людей міста Вовчанська і району – це наші випускники, що отримали «путівку в життя» разом з нашим дипломом. Ми, викладачі, дуже радіємо, коли вони призводять до нас на навчання своїх дітей і онуків. Сьогодні у буквальному розумінні слова можна говорити про справжні студентські династії. Це зайвий раз підтверджує, що Вовчанський технікум є провідним навчальним закладом району.

О.УВАРОВ,
викладач-методист

Державна установа «Науково-методичний центр інформаційно - аналітичного забезпечення діяльності вищих навчальних закладів «Агроосвіта» ініціювала проведення дистанційний заміру знань методом онлайн-тестування серед студентів випускних курсів аграрних закладів освіти.

У нашому технікумі майбутні бухгалтери проходили тестування за дисциплінами: фінансовий облік, податкова система, облік і звітність у бюджетних установах, контроль і ревізія, економічний аналіз. Студенти-механіки готували дисципліни: трактори і автомобілі, технічний сервіс, сільськогосподарські машини, ремонт машин і обладнання, переробка сільськогосподарської продукції, машини і обладнання для тваринництва, експлуатація машин та обладнання.

Загалом кожному студентові довелося пропрацювати близько тисячі питань. На реальному тестуванні з цієї тисячі випадково вибиралися шістьдесят питань, на які і відповідали студенти. Обмеження за часом складало одну годину.

Тестування проходило на базі бібліотеки, де було обладнано десять комп'ютеризованих робочих місць, а також

ТЕСТУВАННЯ ОНЛАЙН



систему відеоспостереження. Останнім часом бібліотека перетворилася на повноцінний інформаційний центр, де студенти разом з книгами використовують сучасні можливості інформаційних технологій. Завершивши тестування, кожен студент вже знав свою оцінку. Наступного дня з методичного центру по електронній пошті були отримані результати тестування з детальним аналізом в розрізі конкретних дисциплін, що дозволить педагогічному колективу надалі скоректувати свою роботу по поліпшенню якості знань.

Кращі результати за підсумками онлайн-тестування показали студенти Перегуда Ганна Володимирівна, Ольхов Роман Миколайович, Надуров Ельдар Ехедович (група 6-31), а також Борисенко Руслан Олегович, Коротов Володимир Сергійович (група М-41, Бондар Артем Володимирович (група М-42). Знання, отримані за весь час навчання, були успішно підтверджені більшістю випускників.

Подорож про життя технікуму, а також методичні матеріали дивіться на нашому сайті <http://vthntusg.at.ua/>

О.ЧЕРНІЧЕНКО,
координатор інформаційного центру